



Δ/νση Λιγνιτικού Κέντρου Μεγαλόπολης

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΔΛΚΜ - 2018 Ε5 (1200050754)

Η ΔΕΗ Α.Ε. (www.dei.com.gr) Δ/ΝΣΗ ΛΙΓΝΙΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΜΕΓΑΛΟΠΟΛΗΣ, προσκαλεί κατά τις διατάξεις:

- του Βιβλίου ΙΙ του ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α' 147), όπως ισχύει για τις Εταιρείες του κεφαλαίου Β του ν. 3429/2005 (ΦΕΚ Α' 314) που δραστηριοποιούνται στον τομέα της ενέργειας, λαμβανομένης υπόψη και της παραγράφου 7 του άρθρου 222 του ν. 4412/2016,
- της παρούσας Διακήρυξης, η οποία διαμορφώθηκε βάσει κατευθύνσεων του Διοικητικού Συμβουλίου της ΔΕΗ Α.Ε. με την υπ' αριθ. 128/08.11.2016 απόφασή του, η οποία έχει αναρτηθεί στην επίσημη ιστοσελίδα της ΔΕΗ στην ηλεκτρονική διεύθυνση: <https://www.dei.gr/el/i-dei/diakirukseis-diagwnismwn>,

όλους τους ενδιαφερόμενους, σε μειοδοτικό διαγωνισμό με ανοικτή διαδικασία με σφραγισμένες προσφορές για την ανάδειξη Αναδόχου της Παροχής Υπηρεσίας **ΔΛΚΜ-2018 Ε5 (1200050754) "Εργασία προωθητή D9 και D6 για συνδρομή στις εργασίες λειτουργίας και υποστήριξης της εκμετάλλευσης του Ορυχείου της ΔΛΚΜ"**, συνολικού προϋπολογισμού κατά τη μελέτη της Επιχείρησης 80.000 € ο οποίος δεν αποτελεί ανώτατο όριο προσφοράς και διάρκειας 4 μηνών.

Οι Προσφορές πρέπει υποχρεωτικά να υποβληθούν σφραγισμένες στο **Πρωτόκολλο της Διεύθυνσης Λιγνιτικού Κέντρου** ή να υποβληθούν ταχυδρομικά επί αποδείξει ή μέσω Εταιρειών διακίνησης εντύπων στο Πρωτόκολλο με ευθύνη του προσφέροντος σε σχέση με το περιεχόμενο και το χρόνο άφιξης, το αργότερο μέχρι 14/05/2018 ημέρα **Δευτέρα** και ώρα 14:00 (ημερομηνία και ώρα λήξης επίδοσης προσφορών).

Η αποσφράγιση των προσφορών θα γίνει στα Γραφεία του Τομέα Μεταλλευτικού Σχεδιασμού & Απόδοσης της ΔΛΚΜ στη Μεγαλόπολη στις 15/05/2018 ημέρα **Τρίτη** και ώρα 10:30 ενώπιον Επιτροπής που θα συστήσει η ΔΕΗ ΑΕ. Η ισχύς των προσφορών θα είναι (6) μήνες.

Αρμόδια Υπηρεσία της ΔΕΗ Α.Ε. για κάθε θέμα σχετικό με το Διαγωνισμό, είναι η Δ/ΝΣΗ ΛΙΓΝΙΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΜΕΓΑΛΟΠΟΛΗΣ, Τ.Κ. 22200 ΜΕΓΑΛΟΠΟΛΗ. Πληροφορίες παρέχονται από την κα. ΣΟΦΙΑ ΑΡΒΑΝΙΤΗ, με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο στη διεύθυνση s.Arvaniti@dei.com.gr, τηλεφωνικά (+30 2791025045 εσωτ.33134) ή με τηλεμοιτυπία (+30 2791024564).

Στο Διαγωνισμό θα μπορούν να συμμετάσχουν όλοι οι ενδιαφερόμενοι οικονομικοί φορείς (φυσικά ή νομικά πρόσωπα ή ενώσεις αυτών) που είναι εγκατεστημένοι σε:

- α. σε ένα κράτος – μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης (Ε.Ε.), ή
- β. σε ένα κράτος – μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.) ή
- γ. σε τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη Συμφωνία περί Δημοσίων Συμβάσεων - ΣΔΣ (Government Procurement Agreement - GPA) του Παγκόσμιου Οργανισμού Εμπορίου (Π.Ο.Ε.), στο βαθμό που η υπό ανάθεση σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4 και 5 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος Ι της ως άνω ΣΔΣ (GPA)
- δ. σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στις ανωτέρω περιπτώσεις και έχουν συνάψει διμερή ή πολυμερή συμφωνία με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων,

και να είναι ιδιοκτήτες ή νόμιμοι κάτοχοι ή να έχουν νομίμως στη διάθεσή τους (μισθωμένα ή κατόπιν συνεργασίας) Προωθητές D9 και D6, οι οποίοι πρέπει να βρίσκονται σε πολύ καλή μηχανική κατάσταση και να είναι εφοδιασμένοι με τις αντίστοιχες άδειες μηχανήματος έργου, σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία, ώστε να μπορούν να αναλάβουν την εκτέλεση τέτοιων έργων. Δεκτά στο διαγωνισμό γίνονται μηχανήματα με πρώτη κυκλοφορία μετά από το 2003 και έπειτα. Τα μηχανήματα θα πρέπει να είναι εφοδιασμένα με ωρομετρητή.

Τα Τεύχη της Διακήρυξης του Διαγωνισμού, όπως αυτά αναφέρονται στο Άρθρο 1 των Όρων και Οδηγιών **διατίθενται δωρεάν μόνο ηλεκτρονικά μέσω της επίσημης ιστοσελίδας** (site) της Επιχείρησης: <https://www.dei.gr/el/i-dei/anakoinwseis-diakiruksewn> → Η ΔΕΗ → Ανακοινώσεις Διακηρύξεων → Γενική Διεύθυνση: Γενική Διεύθυνση Ορυχείων, όπου και θα παραμείνουν ανηρτημένα μέχρι και **τρεις (3) μέρες** πριν από τη λήξη της προθεσμίας των προσφορών.

Τα έξοδα δημοσίευσης της Διακήρυξης του αρχικού και τυχόν επαναληπτικών διαγωνισμών βαρύνουν τον Ανάδοχο της Παροχής Υπηρεσίας.